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Рішення, ухвалені контролюючим органом, можуть бути оскаржені в 
адміністративному (досудовому) порядку, який може бути застосований, якщо 
платник податків вважає, що контролюючий орган неправильно визначив суму 
грошового зобов'язання,  або ухвалив будь-яке інше рішення, що суперечить 
законодавству чи виходить за межі його повноважень. Скаргу подають 
протягом 10 робочих днів, що настають за днем отримання платником 
податкового повідомлення-рішення, до контролюючого органу вищого рівня 
[1]. Якщо цей контролюючий орган ухвалює рішення про повне або часткове 
незадоволення скарги, є ще 10 календарних днів, для скарги до контролюючого 
органу вищого рівня. Рішення центрального податкового органу є остаточним і 
не підлягає подальшому адміністративному оскарженню, але може бути 
оскаржено в судовому порядку [1]. Скарга подається особисто або поштовим 
відправленням із повідомленням про вручення й описом вкладення. Реєстрація 
скарги відбувається в день її надходження до контролюючого органу. Відмова в 
прийнятті скарги платникові податків заборонена [2]. У строк від дня подання 
скарги до дня закінчення процедури адміністративного оскарження виконання 
платником податків грошових зобов'язань, визначених у податковому 
повідомленні-рішенні (рішенні), зупиняється. Контролюючий орган у разі 
розгляду скарги перевіряє правомірність й обґрунтованість оскаржуваного 
рішення та або повністю задовольняє скаргу платника податків і скасовує 
оскаржуване рішення контролюючого органу, або частково задовольняє скаргу 
платника податків та в окремій частині скасовує оскаржуване рішення 
контролюючого органу, або залишає скаргу без задоволення, а оскаржуване 
рішення контролюючого органу - без змін, або зменшує (збільшує) суму 
грошового зобов'язання. Податківці мають розглянути скаргу та прийняти щодо 
неї вмотивоване рішення, яке надсилають платнику податків протягом 20 
календарних днів, що настають за днем отримання скарги. При цьому це є 
рішення, у якому зазначено конкретні посилання на норми Податкового 
кодексу України та інші нормативно-правові акти, на яких воно ґрунтується, з 
урахуванням матеріалів скарги, чи по суті вимог чи заперечень платника 
податків щодо яких контролюючий орган висловив свою позицію. Таке 
рішення надсилають на адресу платника податків поштою з повідомленням про 
вручення або надають йому під підпис. Якщо вмотивоване рішення не 
надіслано платникові протягом 20-денного строку, то таку скаргу вважають 
повністю задоволеною на користь платника податків із дня, що настає за 
останнім днем зазначених строків.  
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